


• 1. Найди строчку правильных ответов.
• 7 ∙ 8 =
• 6 ∙ 6 =
• 9 ∙ 5 =
• 7 ∙ 6 =
• 7 ∙ 7 =
• 6 ∙ 5 =

• А) 56, 35, 40, 42,44, 32
• Б) 54, 35, 42, 49,47, 30
• В) 56, 36, 45, 42,49, 30
• Г) 57, 36, 40, 25,47, 36



• 2. Сколько получится, если произведение чисел 5 и 3 
разделить на 5?

• А) 4
• Б) 3
• В) 5
• Г) 6



• 3. Найдите периметр квадрата со стороной 4 см.

• А) 16 см
• Б) 8 см
• В) 12 см
• Г) 25 см



• 4.Решением какого выражения является число 92?

• A) 73 - (58 -39)
• Б) (73 - 58) + 39
• В) 73 + (58 - 39)
• Г) 73 - 58 + 39



• 5. Журнал стоит 32 р. Газета в 4 раза дешевле. 
Сколько стоит газета?

• А) 7
• Б) 9
• В) 6
• Г) 8



• 6. 35 конфет равными частями разложили в 5 тарелок. 
Укажите, сколько конфет в каждой тарелке.

• А) 5 конфет
• Б) 7 конфет
• В) 40 конфет
• Г) 3 конфеты



• 7. При каком значении x верно равенство 63 : x = 9 ?

• А) 5
• Б) 7
• В) 9
• Г) 8



• 8. Прочитайте задачу:
• После того, как в магазине продали 3 ящика слив по 8 
кг в каждом, осталось 16 кг слив.

• Отметьте, какой вопрос у данной задачи, если она 
решается следующим образом:

• З ∙ 8 + 16

• А) Сколько килограммов слив продали в магазине?
• Б) На сколько килограммов больше слив продали, чем 
осталось?

• В) Сколько килограммов слив было в магазине?
• Г) Сколько килограммов слив осталось в магазине?


